



**1 октября 2016 года члены РДШ, ученики 10 «А» класса МОУСОШ №9 им. Кирилла и Мефодия посетили Каменский социальный приют для детей и подростков. И не с пустыми руками, а с улыбками, играми, весельем и, конечно, подарками. Стоит посещать этих необычайно жизнерадостных детей не только по праздникам, а просто так, ради их улыбок и задорного детского смеха, потому что этим детям особенно важно чувствовать поддержку и заботу. Наш корпус РДШ с удовольствием посетит Каменский приют еще не один раз, тем самым поддерживая традиции нашей школы.**

